
Assemblée Générale de l’Association Alma  
4 septembre 2024 

 
Procès Verbal 

 
 
Lieu:  Belvédère 
Date: 4 septembre 2024 
Le comité présent:  Chantal Lombardet, Suleqa Mohammed Salim, Elodie 
Brunner, Stéphanie de Meyer 
Les membres présents:  Claudia Gallo, Danièle Pellet, parents Germinal 
Les membres excusés : Maco Gollaz, Philippe Gachet, Hélène Béguin, Christina 
Zeller, Anouk Mignot, Sylviane Morandi, Antoinette Fallet 
______________________________________________________________________ 
 
Ordre du jour 
 
1. Mot de bienvenue de la présidente 

2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Acceptation du PV de l’AG du 24 septembre 2023 et remerciements à son auteur  

4. Rapport d’activité́ de l’année 2023 

5 Présentation des comptes 2023 

6 Rapport des vérificateurs des comptes 

7. Adoption des rapports et des comptes ; décharge au comité́ et aux vérificateurs  

8. Élection des vérificateurs des comptes 2025 

9. présentation du budget 2025 

10. Adoption du budget 2025 par l’assemblée 
 
11. Divers et propositions individuelles 
 
12. Apéritif  

 
 

  



1. Le mot de la Présidente 
 
Chantal L. se présente, nouvelle présidente élue à la dernière assemblée générale 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Ordre du jour adopté à l’unanimité. 
 
3. Lecture du procès-verbal du 24 septembre 2023 pour approbation 
 
Chantal L. présente le procès-verbal de la dernière AG et le parcourt rapidement. Il est 
accepté à l’unanimité. 
 
4. Rapport d'activités de l'année 2023 
 
Claudia G. présente le rapport d’activités: plus de 80 jeunes ont participé aux 
activités en 2023 
 
Le cours de Kickboxing tous les vendredis, donné par Martial, a eu beaucoup de 
succès 
Le cours de Qassim a eu moins de succès cette année. Claudia relève la 
condition d’avoir quelqu’un qui crée le lien (accompagnatrice pas assez investie 
pour créer le lien) 
 
Le cours de danse prévu, n’a pas eu lieu car les personnes qui devaient donner 
le cours n’étaient pas disponibles. On l’a remplacé par un cours de capoeira, 
mais il n’a pas eu de succès. Claudia G. imagine que c’est une activité trop 
marqué au niveau identitaire. 
 
Puis on a remplacé par un cours de foot en salle, qui a eu beaucoup de succès. 
Il faudra essayer de faire 2 groupes pour la suite car il y a de grandes différences 
d’âge. 
 
Le cours de natation a eu un grand succès aussi. Les jeunes assistent à 10 cours 
consécutifs, puis on évalue s’ils continuent ou non. Nous avons une longue liste 
d’attente, on a maintenant des demandes de tout le canton. Il faudra préciser à 
l’avenir que c’est un cours pour non nageurs. 
 
Avec l’aide des animatrices du musée, nous avons bénéficié 3 ateliers peintures 
au MCBA, suivis de la visite de l’expo. 
 
Un groupe de jeunes a pu visiter le Palais Fédéral avec Maco. 
 
Nous avons eu la Grillade de l’été samedi dernier, historiquement 900 jeunes sont 
passés par Alma depuis sa fondation ! 
 



5. Présentation des comptes 2023 
 
Chantal L nous présente les comptes : bilan  et PP. 

 
6.  Rapport des vérificateurs des comptes 
 
Stéphanie de M. rapporte qu’elle a eu accès avec Roxane Tonus à toutes les pièces 
comptables, qu’elle a noté la bonne tenue des comptes et propose de les accepter et 
de donner décharge à la comptable avec ses remerciements.  
Les comptes sont acceptés à l’unanimité et décharge est donnée à la comptable. 
 
7. Adoption des rapports et des comptes ; décharge au comité et 

aux vérificateurs. 
 
Les rapports et les comptes sont adoptés à l’unanimité. La décharge est accordée au 
comité et aux vérificateurs à l’unanimité. 
 
8. Élection des vérificateurs des comptes 
 
Roxanne Tonus et Stéphanie de Meyer sont réélues comme vérificatrices des comptes à 
l’unanimité 
 
9. Présentation du budget 2024 
 
Pour le moment, Claudia G. accompagne les jeunes dans toutes les activités, mais elle 
souhaite se décharger et y aller une fois par mois.  Si on doit  engager et rémunérer des 
accompagnateurs,  le budget pour 2024 est de 75'000.- et se réparti comme suit :  
 

• kickboxing : 35'000.- 
• lpiscine :  20'000.- (2 cours/sem. sept-déc + 1 cours/sem. janvier- juin + 7 jours 

en aout) 
• foot : 20'000.-  (3h par semaine + 1sem.  en juillet 

 1 fois par semaine depuis mars 
 2 cours par semaine dès rentrée de septembre 
  
 
Notons que pour le moment nous avons un problème avec la piscine : normalement 
aucun moniteur n’a le te droit de donner des cours privés dans une piscine de la ville de 
Lausanne, on n’a pas le droit de payer un moniteur car cela nous met en concurrence 
avec l’école de natation. Du coup, pour le moment la piscine en stand-by. 
 
10. Adoption du budget 2024 par l’assemblée 
 
 
Le budget est adopté à l’unanimité 
 



11. Divers et propositions individuelles 
 
Claudia G. souhaite que le site soit mis à jour avec une photo et un texte de Chantal L. 
et d’Elodie B. 
 
Claudia G aborde le sujet du matériel d’Alma à stocker : les 25 photos grand format, le 
matériel de kickboxing de Bellevaux. Il faudrait trouver un local. Elodie B.propose de 
demander à la manufacture, Chantal L. demande si ce serait possible de le stocker au 
BV, voir aussi si le CREAL aurait un cave à disposition. 
 
Le SVUP fait chaque année sa soirée MESNA en novembre, il donne la possibilité aux 
associations de rencontrer des mécènes pour lever des fonds. Claudia G. et Elodie B. 
proposent d’y aller ensemble et de préparer préalablement un pitch de 5 minutes. 
 
Chantal demande le planning des activités pour que les membres du comité puissent se 
proposer comme accompagnatrices (Kick, le vendredi à 18h, foot le mercredi à 16 :30, 
et la natation, on ne sait pas) 
 
La séance levée à 18h20 
 
12.Apéro ! 
 
 
 


